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Η ΔΕΗ «στραγγαλίζει» τους αγρότες 
• Ζητώντας προκαταβολή 60% για επανένταξη στη ρύθμιση των 120 δόσεων, ακόμα 
και από πλημμυρόπληκτους αγρότες, που μέχρι σήμερα είναι απλήρωτοι από τον 
Daniel αλλά και άλλες ενισχύσεις 
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▪ Του Χρήστου Αθανασιάδη 
Τεράστιο θέμα έχει δημιουργηθεί, όπως καταγγέλλουν πολλοί αγρότες στο site Thessalikigi.gr, σχετικά 
με την ακολουθούμενη πολιτική της ΔΕΗ, έναντι των αγροτών, οι οποίοι δεν κατάφεραν να διατηρήσουν 
τη ρύθμιση των 120 δόσεων, ζητώντας  από τους συγκεκριμένους παραγωγούς εξωφρενική 
προκαταβολή 60% για επανένταξη στη ρύθμιση. 

Πιο αναλυτικά, όσοι αγρότες είναι ενταγμένοι στη ρύθμιση της ΔΕΗ των 120 δόσεων (και στο μειωμένο 
τιμολόγιο ΓΑΙΑ), αλλά άφησαν απλήρωτες δύο (2) δόσεις, τίθενται εκτός ρύθμισης και μετά από δύο(2) 
μήνες  γίνεται παύση εκπροσώπησης. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, όπως σημειώνουν οι παραγωγοί, η ΔΕΗ να αξιώνει 60% προκαταβολή, ώστε 
να μπορέσουν να επανενταχθούν στη ρύθμιση. 

Δυστυχώς όμως, πάρα πολλοί αγρότες και μάλιστα πλημμυρόπληκτοι από τον Daniel, είναι ακόμα και 
σήμερα απλήρωτοι , αφού δεν τους έχει χορηγηθεί η ενίσχυση από την Κρατική Αρωγή, εδώ και δύο (2) 
σχεδόν χρόνια, ενώ υπάρχουν πάμπολλοι αγρότες οι οποίοι δεν έχουν πληρωθεί διάφορες επιδοτήσεις, 
όπως για παράδειγμα οι Συνδεδεμένες Ενισχύσεις κα. 

Και το ερώτημα που τίθεται, τόσο προς τη ΔΕΗ, όσο και προς το ΥΠΑΑΤ και το ΥΠΕΝ, είναι: 
Πως είναι δυνατόν όταν αφήνεις απλήρωτους πλημμυρόπληκτους αγρότες-και όχι μόνο-να αξιώνεις 
αυτοί οι αγρότες να καταβάλλουν κάθε μήνα τους λογαριασμούς στη ΔΕΗ και να είναι εντάξει ως προς 
τις υποχρεώσεις τους; 

Παράλληλα, σύμφωνα πάντα με τους παραγωγούς, η ΔΕΗ δεν τους επιτρέπει να γίνει διακανονισμός σε 
συγκεκριμένες παροχές αλλά απαιτεί να γίνει διακανονισμός (με προκαταβολή πάντα στο 60%), σε όσες 
παροχές υπάρχουν στο ΑΦΜ του κάθε αγρότη. 

Για παράδειγμα, αν ένας αγρότης, έχει 5 παροχές και οι δύο είναι απλήρωτες, ενώ οι 3 πληρωμένες και 
θέλει να γίνει διακανονισμός σε μία παροχή από τις δύο απλήρωτες, δεν το επιτρέπει η ΔΕΗ, αφού 
αξιώνει να γίνει διακανονισμός  σε όλες τις παροχές.     
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Καλό θα ήταν οι πολιτικές ηγεσίες τόσο του ΥΠΕΝ, όσο και του ΥΠΑΑΤ, να παρέμβουν άμεσα και να 
δώσουν λύση στο συγκεκριμένο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σημαντική μερίδα των αγροτών, ανά την 
επικράτεια, ειδικά τη δεδομένη χρονική στιγμή, που έχει αρχίσει η νέα καλλιεργητική περίοδος για τις 
αροτραίες καλλιέργειες . 

Υ.Γ. Επίσης, υπάρχουν περιπτώσεις, όπου έχουν γίνει αποκοπές ρευμάτων σε σπίτια φοιτητών, που 
βρίσκονται σε άλλη πόλη από αυτή της κατοικίας των γονέων, επειδή υπάρχει οφειλή σε λογαριασμούς 
γεωτρήσεων των γονέων. 
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